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ΤΡΙΤΟ ΣΕΤ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 1 

 

Να λυθούν τα παρακάτω συστήµατα. 
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ΑΣΚΗΣΗ 2 

 

Για ποιες τιµές των παραµέτρων ,a b R∈  το παρακάτω σύστηµα έχει i) άπειρες 

λύσεις ii) έχει µοναδική λύση και iii) είναι αδύνατο. 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3 

 

Για ποιες τιµές των παραµέτρων ,a b R∈  το παρακάτω σύστηµα είναι ασυµβίβαστο; 
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ΑΣΚΗΣΗ  4 

 

Να λυθούν τα παρακάτω συστήµατα: 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 5 

 

Μια τράπεζα προγραµµατίζει την επένδυση 30000 χρηµατικών µονάδων σε δύο 

τοµείς Ι και ΙΙ. Ο τοµέας Ι έχει απόδοση 6% ενώ ο τοµέας ΙΙ 9%. Εάν το ολικό ποσό 

που προέρχεται από τα ετήσια έσοδα των προγραµµατισµένων επενδύσεων είναι το 

ίδιο µε το ποσό που θα κέρδιζε η τράπεζα αν επένδυε το ποσό των 30000 χρηµατικών 

µονάδων µε απόδοση 7% να υπολογισθούν τα ποσά επένδυσης που αντιστοιχούν στις 

τοµείς Ι& ΙΙ. 

 

ΑΣΚΗΣΗ  6 

 

Να υπολογιστούν οι αντίστροφοι των πινάκων 
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ΑΣΚΗΣΗ 7 

 

Να υπολογίσετε τα ιδιοδιανύσµατα του πίνακα 
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ΑΣΚΗΣΗ 8 

Να υπολογισθούν οι απαιτούµενες µονάδες ποσοτήτων κάθε µια από τις τροφές 

Α,Β,.Γ τις οποίες ένα άτοµο πρέπει να προµηθευτεί ηµερήσια προκειµένου να 

ικανοποιήσει τις ελάχιστες ανάγκες του σε βιταµίνες µε βάση τον κάτωθι πίνακα: 

Τροφή Α Β Γ Ελάχιστη 

Ηµερήσια 

Ανάγκη 

Βιταµίνη 1 0.3 0.1 0.4 1.5 

Βιταµίνη 2 100 40 60 440 

Βιταµίνη 3 1.3 2.2 1.4 10.6 

 

ΑΣΚΗΣΗ 9 

Για ποιες τιµές της παραµέτρου a ο παρακάτω πίνακας διαγωνοποιείται; 
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